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Уважаемые налогоплательщики – физические лица!

    

Если в вашем налоговом уведомлении:

    

- содержатся неточные (неактуальные) сведения;

    

- не учтены налоговые льготы и (или) налоговые вычеты 

    

Вы можете направить соответствующее обращение в налоговую инспекцию с
использованием сервисов «Личный кабинет налогоплательщика» или «Обратиться в
ФНС России», размещенных на официальном интернет-сайте ФНС России ( www.nalog.r
u ).

        

    

При наличии оснований для перерасчета налога (налогов) и формирования нового
налогового уведомления налоговая инспекция не позднее 30 дней
[1]
:

    

1) обнулит ранее начисленную сумму налога и пеней;

    

2) сформирует новое налоговое уведомление с указанием нового срока уплаты
налога и разместит его в Личном
кабинете налогоплательщика;
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3) в случае если вы не являетесь пользователем Личного кабинета
налогоплательщика,  направит вам
новое налоговое уведомление в установленном порядке;

    

4) направит вам ответ на обращение (разместит его в Личном кабинете
налогоплательщика), в т.ч. в
случае отсутствия
основания для перерасчета налога (налогов).

    

Дополнительную информацию можно получить по телефонам Межрайонной инспекции
Федеральной налоговой службы №12 по Ростовской области: 8 (8636) 25-45-38 (г.
Шахты);  8 (86360) 2-27-73 (п. Каменоломни Октябрьского района); 8 (86351) 9-18-49 (р.п.
Усть-Донецкий Усть-Донецкого района); 8 (86369) 2-33-94 (г. Новошахтинск), а также по
бесплатному телефону Единого контакт-центра ФНС России: 8 800-222-22-22.

    
   

      

[1]  В исключительных случаях указанный срок может быть продлен не более чем на 30
дней при неполучении по запросу налогового органа необходимых документов и
материалов.

  

  

  

Отдел учета и работы с налогоплательщиками

    

Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области
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